

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Сигма Венеры: 1. Диван на троих

Это невероятная история произошла после дня рождения одного из моих одноклассников. Ему исполнялось 25 лет и он решил отметить др в кругу друзей на своей загородной даче. Праздник получился очень веселым, несмотря на то, что пили мало. Приятная компания и много-много вкусной еды сделали свое дело. Почти весь вечер мы провели, тесно рассевшись вокруг стола, разговаривая на разные темы и играя во всякие интересные игры. Я немного опоздал на празднество, поэтому когда я пришел, меня определили на оставшееся место, выдали тарелку и налили бокал вина. Несмотря на опоздание, место мне выделили весьма недурственное — на диване, через одного от меня сидел мой хороший друг Паша, тоже одноклассник именинника, а между нами сидела его очаровательная жена Оля. Паша был очень приятным парнем, ростом чуть выше среднего с короткими волосами, немного худоват, хотя скорее это можно было охарактеризовать как стройность, чем как дистрофию. Прямоугольные металлические очки придавали ему весьма интеллигентный вид. Оля была весьма привлекательной девушкой, хотя нельзя было сказать, что она сошла с обложки журнала. У нее было приятное, немного округлое лицо без каких-то резких запоминающихся деталей; в то же время, очень симпатичное и располагающее. Рост был вполне обычный, фигура тоже без особых сюрпризов: стройные округлые формы, выпуклая грудь вполне привлекающая внимание мужчин, особенно когда они видели кусочек ее обнаженного начала; размер не такой большой как у Памелы Андерсон, но, при этом, она была вполне достойного размера. Округлость груди красиво подчеркивали выпуклые бедра, вызывая ощущение мягкой и успокаивающей женщины. Казалось, что грудь, ноги, бедра, живот и губы Оли сделаны из одного материала, в который можно погрузиться всем телом, ощутив его мягкость и тепло, подобно тому, как мы ложимся в теплую ванну после тяжелого рабочего дня. Когда я сел на свое место, я поцеловал нежные, влажные губы девушки приветливым поцелуем, слегка приобняв ее за талию, и желание раствориться в ее неге и податливости усилилось еще больше.

Несмотря на то, что Оля не была моим идеалом красоты, я находил ее весьма сексуальной женщиной и ее тело не оставляло меня равнодушным. Я аккуратно под столом прижался к ее ноге, ощущая через ткань ее джинсов полноту и привлекательность ее бедра. Оля была верной и порядочной женой, но она обычно не отказывалась от подобных прикосновений, тоже доставлявших ей удовольствие, и целовалась при встрече всегда в губы, не формальности ради, а «с душой», поэтому ее поцелуи всегда были приятны для мужчин. Паша нормально смотрел на небольшие «вольности» жены, позволял ей ходить в коротких юбках, выставляя на всеобщее обозрение волнующие женские ножки. Впрочем, и сам иногда не отказывал себе в удовольствии потрогать округлые колени и бедра Оля, не стесняясь присутствующих мужчин. Мне нравилось смотреть, как его рука невзначай ласкает через колготки ослепительно-белые или, наоборот, таинственно-темные ноги жены. Правда на этот раз Оля была одета в удобные джинсы и майку в пику загородному мероприятию.

Вечер подходил к концу, часы неумолимо шли вперед и настала пора ночевки. Это немного расстроило меня, потому что мне пришлось отстраниться от женского бедра и подключиться к общей беседе на тему того, кто где будет спать. Тогда я и предложить не мог что ждет меня этой ночью! Вопрос ночлега был далеко не праздным, ведь народу было много, а дом не

резиновый. Обсуждение было долгим, и, в итоге, нас троих: меня, Пашу и Олю определили спать в одну комнату. Мы с Пашей быстро почистили зубы и пошли осматривать место ночевки.

Мы должны были спать втроем на одной кровати, которая была единственной в нашей комнате. Я скромно лег с краю, повернувшись спиной, Паша лег ближе к стене. Немного поболтав о том, о сем, не дождавшись Олю, мы выключили свет. Разговоры смолкли, и, когда глаза уже немного успели привыкнуть к темноте, в комнату, тихо скрипнув дверью, вошла Оля. Девушка прошла мимо кровати босиком, сопровождаемая легким стуком мягких ступней, то прилипающих, то отлипающих от паркета. Я услышал шорох снимаемых джинсов, приоткрыл глаза, и в черно-белой гамме увидел хрупкий силуэт Оли, одетой только в самые простые хлопчатобумажные трусики и обтягивающую майку, скорее напоминающую футболку. Топот нежных ног на короткое время возобновился вновь и я потерял ее из виду, когда она нырнула к своему мужу под одеяло.

Окутанные таинственной тьмой, Паша и Оля начали целоваться. Я закрыл глаза и стал прислушиваться к легким вздохам и звукам непрерывных поцелуев. Паша лежал на спине, а Оля рядом с ним, соприкасаясь с мужем бедром и слегка налегая на него. Она обняла его двумя руками за шею, целуя в губы, в лицо, в щеки... В ответ, он одной рукой обнял ее спину прямо в майке, дотягиваясь почти до конца спины, там где между трусиками и майкой просвечивает обнаженное тело. Вздохи парочки участились, поцелуи стали издавать негромкие сосущие звуки. Улучшив момент, Паша положил вторую руку Оле между ног и начал медленно ласкать ее сквозь влажные трусики, ощущая мягкость и податливость ее промежности. С губ женщины слетел тихий, но хорошо различимый, стон.

Мягкая и теплая грудь Оли ласкала Пашу через майку, нежно ерзая по его обнаженному торсу. Рука мужчины уже более настойчиво трогала сомкнутые половые губы женщины, то ласково потирая их двумя пальцами, то надавливая, упираясь большим пальцем в мягкий живот. Прикрыв глаза от удовольствия, Оля несильно сжала член мужа через трусы, надавливая на него тремя вытянутыми пальцами, совсем не касаясь ладонью... Ответный стон сорвался с губ моего друга, он слегка развел ноги и поднялся немного повыше. Она, оставляя свои нежные руки у него на плечах, опускала голову все ниже, целуя его торс. Несмотря на то, что я слышал только звуки, я уже сильно возбужден от игры Оли и Паши, тем более, что мое воображение рисовало все происходящее в красках. Мой член был сильно напряжен, я незаметно, делая вид, что сплю, сжимал и разжимал бедра, но это только увеличивало мое возбуждение. Паша поднялся еще выше, он уже почти сидел, а Оля продолжала спускаться к животу Паши, покрывая его поцелуями и оказавшись в непосредственной близости от его возбужденного фаллоса, прикрытого тонкой полоской трусов. Ее руки то игриво щекотали его бока, то нежно обнимали, передавая тепло прикосновения телу мужа.

Паша в предвкушении удовольствия гладил ее волосы. Она, обняв его за талию, уже касалась своей упругой грудью его члена, немного двигаясь вверх-вниз вдоль его ствола. Он опять издал стон, уже более громкий, не выдержав давления двух мягких полушарий, обволакивающих его фаллос. Оля чувствовала отзывчивость окрепшего мужского органа и положила голову мужу на живот, а он в ответ нежно привлек голову жены к себе. Он гладил ее по волосам, пытаясь немного успокоиться, сопротивляясь нарастающему возбуждению. Какое-то мгновение они наслаждались моментом, вдвоем предвкушая продолжение. Выйдя

из секундного оцепенения, они оба глубоко вздохнули, Оля спустилась еще ниже: она уже лежала на боку в ногах любимого мужчины.

Ее руки быстрым движением с двух сторон проникли под полоски трусов, Паша послушно свел ноги вместе, и, глядя мужу в глаза, Оля сняла последний элемент одежды, обнажая уже достаточно твердый, но еще лежащий в окружении темных волос член Паши. Пытаясь помочь жене, Паша раздвинул ноги, левую полностью положив на постель, а правую, поставив вертикально. Она взяла оба его колена в свои руки, и, занимая удобную позицию, почти полностью легла на бок и левую ногу Паши.

Внезапно, она чуть-чуть отстранилась от него и я почувствовал сквозь толстое одеяло случайное прикосновение ее округлой и нежной попы. Мягкое давление нежного женского тела возбудило меня еще сильнее, сердце начало биться с невероятной скоростью, а член — пульсировать от напряжения! Руки Оли легли на внутреннюю сторону бедер мужа. Ее голова склонилась над его промежностью, она осторожно взяла в правую руку член и тихий сосущий звук сказал мне о том, что член Паши оказался в объятиях ее нежного рта.

Паша снова издал глубокий вздох, смешанный со стоном и положил руку на голову жены. С трудом сдерживая возбуждение, немного осмелев, я подался попой чуть-чуть назад, увеличивая давление на Олин зад и получая от этого безумное удовольствие. В пылу разыгравшегося воображения, мне начало казаться, что она тоже отодвинула попу назад в ответ на мое движение и начала медленно водить ею по кругу, нежно соприкасаясь со мной через одеяло. Сосущие звуки стали более слышными, Оля делала периодические движения губами вдоль ствола, то погружая, то вынимая его из своего алого рта. Паша млел от удовольствия, руководя действиями Оли. Еще более осмелев, я аккуратно поднял часть одеяла, таким образом, чтобы оно более не закрывало мою попу и опять чуть-чуть подался назад.

И, о, блаженство: я прижался к теплой, мягкой, округлой попе Оли своей попой! Между нами только ткань наших трусов, я чувствую, как сплюсциваются ее ягодицы от этого соприкосновения, у меня уже нет сомнений в том, что эти круговые движения двух божественных полушарий осознанны. Не удержавшись, она немного вскрикивает от такой откровенности и наглости, продолжая сосать член Паши. Меня колотит от возбуждения, я понимаю, что контакт наших тел, наверняка, заметен и Паше, но сексуальный авантюризм берет свое. По комнате распространился пленительный женский запах Оли, источаемый промежностью девушки. Паша почувствовал приближение оргазма, но не захотел кончать, поэтому он отстранил Олю, опустился вниз, обнимая ее за талию и целуя в губы. Они лежали на боку и обнимали друг друга, а Олин зад все также нежно и волнующе прижимался ко мне. Поцелуи замолкли и послышался едва различимый шепот Паши и Оли. Я не мог разобрать о чем они говорят, все мои мысли были сосредоточены на двух мягких женских ягодицах, которые вызывали сладкий зуд по всему моему телу. Я слышал как стучит мое сердце, чувствовал успокаивающее тепло Оли и догадывался, что между ними шел какой-то спор. Паша настаивал на чем-то, Оля сопротивлялась. Наконец, шепот затих и послышался звук одинокого легкого поцелуя. Несколько секунд мы пролежали в полной тишине и темноте. Потом раздался глубокий вздох Оли, она резко повернулась спиной к Паше, ее левая теплая ладонь робко легла на мое левое плечо, она положила подбородок на мое правое плечо, прижимаясь разгоряченной щекой к моей шее, а ее правая рука полускинула с меня одеяло и

обняла сзади, касаясь моего торса! Ее грудь, мягкий живот и бедра нежно прижались ко мне сзади. Я услышал глубокий нервный вздох возбужденной женщины прямо у своего уха, почувствовал, как часто вздымается ее теплая, упругая грудь, как сжимается ее живот. Моя голова окончательно пошла кругом; мы полежали несколько секунд, не двигаясь, пытаюсь прийти в себя. Вскоре сексуальная близость красивой женщины взяла свое: я взял своей правой рукой ее ладонь, чуть-чуть отодвинулся назад, еще сильнее прижимаясь к жаждущему телу, повернул голову и растворился в мокром тепле ее мягких и страстных губ. Мы с Олей уже не могли сдерживать стоны, не в силах оторвать жаждущие губы друг от друга. Ее правая рука нежно ласкала мой торс, левая вплеталась в мои волосы, привлекая мою голову к своим страстным губам. Я тоже трогал ее волосы, повернувшись в полоборота. Паша, возбуждвшись зрелищем наших поцелуев, прижался всем телом к спине жены, поместив свой возбужденный член между ее двух мягких ягодиц. Я почувствовал его руки между животом Оли и моей спиной, страстно прижимающие разгоряченную женщину к себе. Стоны Оли не смолкали и она нежно сжала мой член своей маленькой ладошкой прямо через трусы, как это сделала с членом моего друга получасом ранее.

Не в состоянии больше сдерживаться, я повернулся лицом к женщине, обнял ее двумя руками, и, почувствовав ответные объятия, жадно поцеловал, глядя в застилаемые страстью глаза Оли! Мои бедра и возбужденный член прижались к ее мягкому лобку между сдвинутыми ногами и девушка заметалась, прижимаясь то к одному, то к другому возбужденному мужскому фаллосу. Ноги женщины недолго оставались сведенными: спустя мгновение, я просунул свою ногу, между двух сладостных бедер, чувствуя тепло и атлас кожи и влагу ее промежности. Оля повернулась в полоборота к Паше, страстно целуя его в губы. Стоны девушки, заглушаемые поцелуями, не прекращались ни на секунду. Я немного отстранился, чтобы насладиться картиной двух ласкающих друг друга мужчины и женщины, открывшейся моему взору. При этом ноги мои были переплетены с ногами Оли, мы ласкали друг друга бедрами и ступнями, нежно пожимая пальцами ног. Я увидел как руки Паши, скрещенные на животе у жены, начинают стягивать майку, приоткрывая красивый округлый живот. Четыре мужские руки заботливо потянули майку вверх, руки девушки послушно вскинулись и через мгновение моему взору предстала прекраснейшая грудь, достойная скульптора.

Сраженный подобным великолепием, я немедленно прильнул жадными губами к чудеснейшей упругой и в то же время мягкой груди, целуя куда придется: то попадая в маленький клубничный сосок, то лаская белоснежную плоть самой груди. Обнимая Олю правой рукой, левой я ласкал ее подвижные бедра, увлажненные потом нашего желания. Тем временем руки Паши, ласкавшие живот Оли, неожиданно спустились ниже к заветному местечку и снова начали трогать возбужденные мокрые губы прямо через трусики. Девушка отстранилась от наших поцелуев, нетерпеливо задвигала задом, издавая громкие крики широко открытым ртом и почти закрыв глаза. Мы оба сжали в крепких объятиях бесстыдно кричащую женщину, возбуждающую нас своим бесстыдством еще сильнее! С трудом соображая, что мы делаем, мы быстро стянули свои трусы и насквозь мокрые трусики девушки. Протянув руку к волнующей пещере Оли, я ощутил жаркую и мокрую нежную кожу, покрытую щетиной тонких волос. Она в ответ прильнула возбужденной промежностью к моей руке, своей рукой сжав мой твердый член. Обнажив головку моего члена, она

перекинула свою ногу через мою, второй рукой подталкивая меня вниз. Ведомый рукою девушки, я оказался с твердым торчащим фаллосом прямо у горячего входа в ее лоно. Властно притянув меня к себе своим упругим бедром, Оля еще немного подалась лобком вперед и большая красная головка моего члена уперлась в скользкую и мягкую щель, нежно надавливая на гениталии девушки, но не проникая внутрь. Немного поерзав из стороны в сторону, мой фаллос, увлажненный женской смазкой, медленно проник во влагалище на всю длину. Обволакивающая мягкость Олиной вульвы распространила блаженство по всему моему телу и я исступленно вскрикнул в унисон с женщиной, сладострастно изогнувшейся от моего члена. Мысль о том, что я вошел в жену моего лучшего друга окончательно лишила меня рассудка и я, что есть силы, сжав ее колено, начал бешено трахать ее, ощущая головкой члена узость стенок ее жаркой пещеры! Наслаждаясь трением ствола о тесные мокрые ножны, я почувствовал неминуемое приближение волны блаженства. Крики Оли становились все чаще, громче и выше, а ее объятия все крепче! Я почувствовал новую вибрацию в ее лоне, которая спустя мгновение превратилась в мощные сладостные спазмы всего влагалища, которые что есть силы сжимали мой фаллос; я почувствовал экстаз и волны спермы, которые заполняли горячее лоно сладострастной женщины. Оля спускала, слегка двигая задом в ритм спазмов влагалища и кончавшего в нее члена, наполняя стопами темноту комнаты; одной рукой она обнимала мужчину, который трахал ее как самку животного, второй — горячо любимого мужа...

Мы еще долго пытались отдышаться, уткнувшись в плечо друг друга. Когда нам это удалось, я с невыразимой нежностью посмотрел в глаза женщине, которая привела меня на вершину блаженства. В ее глазах я прочитал ответную нежность и благодарность. Я аккуратно поцеловал Олю с ее алые губы, ласково соприкасаясь с ней кончиками наших языков. Я сделал несколько круговых движений, наслаждаясь одновременно мягкостью ее влажного языка и мягкостью ее обмякшего влагалища, неловко обнимающего мой поникший фаллос с обнаженной головкой, которая приносила в мое тело уже не безумный экстаз, а приятную легкую ласку. Громко чмокнув девушку напоследок, я взял своей рукой ее ладонь, прижался своим коленом к ее теплomu колену и полнеющему началу бедра, глубоко вдохнул, пытаюсь уловить сладкие смешавшиеся запахи мужчины и женщины, и уснул сном счастливого ребенка.

Наутро я узнал, что Паша испытал оргазм вместе с нами, просовывая свой член между мягкими ягодицами жены. Соитие любимой женщины с его лучшим другом так возбудило его, что страстных объятий Олиной попы и помощи ее нежной руки в самом финале, оказалось достаточно, чтобы Паша бурно кончил, обильно оросив зад и спину Оли своей спермой.

Клемент Нин. 18 марта 2012.

ПС. Все возможные совпадения имен и событий случайны. Пожалуйста, свои отзывы и предложения пишите на [clement\\_nin@mail.ru](mailto:clement_nin@mail.ru). Всегда буду раз обсудить с вами свои фантазии и выслушать ваши.